1Q= WKONA
=< IQOO07

IFpynnoBbie 3aHATUSA

[Tpn noceweHnn 2 pasa B Hegento [lpn noceweHnn 3 pasa B Hegesnto

ADOOHEMEHT HAa 8 3aHATUM ABoHeMeHT Ha 12 3aHaTUmn

22002 3a 3aHATHE 19004L 3a 3aHATHE

176 00L B MecsL, 228002 B MecsL,

MHaonBungyanbHbie AduarHocTumka
SaHATNSA HeMponcuxornora

C 30KN0O4YEHNEM
[lpy nocewteHnn OT 2x pas3

B Hegento [1pn nocewLeHun oT 2x pas
B Hegesnto

ABGOHEMEHT OT 81 3aHATUM .
ABoOHEeMeHT OT 81 3aHATUM

4LOOOR 3a 3aHATHE 5000+ 3a puarHocTuky

4000£L 3a 3a
320002 B MecsL, RIS

320002 /MecsL,

LleHbl AencTBUTENIbHDbI C
Ol ceHTAOpPa 2025Tr.




